
Národná rada Slovenskej republiky 

II. volebné obdobie 

Zápisnica 

z ustanovujúcej 1. schôdze Zahraničného výboru NR SR, ktorá sa uskutočnila 

v dňoch 3. a 17. novembra 1998 

(rokovacia miestnosť Zahraničného výboru NR SR, Mudroňova č. l, Bratislava) 

Navrhnutý program schôdze: 

1. Privítanie a zoznámenie sa členov Zahraničného výboru NR SR 

2. Voľba podpredsedu ZV NR SR 

3. Voľba dvoch overovateľov ZV NR SR 

Rôzne 

Schválený program schôdze: totožný s navrhnutým programom. 

Schôdzu viedol predseda výboru Peter Weiss. 

Prítomní členovia výboru dňa 3. 11. 1998: dňa 17. 11. 1998 
Peter Bohunický Peter Bohunický 

Irena Belohorská Árpád Duka - Zólyomi 

Ján Benčat Augustín Marián Húska 

Árpád Duka - Zólyomi Miroslav Mikolášik 

Miroslav Mikolášik Viera Rusková 

Jozef Prokeš František Šebej 

Viera Rusková Juraj Švec 

František Šebej Peter Weiss 

Juraj Švec -

Peter Weiss 



Neprítomní členovia dňa 3. 11. 1998: dňa 17. 11. 1998 

Augustín Marián Húska Irena Belohorská 

Ján Benčat 

Jozef Prokeš 

K bodu 1 

Predseda výboru Peter Weiss v úvode privítal novozvolených poslancov NR SR do ZV NR 

SR a požiadal ich o vzájomné predstavenie sa. 

Z dôvodu nedoriešenia - v rámci koaličných rozhovorov - postu podpredsedu navrhol zvoliť 

najskôr vo výbore dvoch overovateľov. Pritom navrhol, aby jeden bol reprezentantom 

koalície a druhý reprezentantom opozície. Vyzval prítomných poslancov, aby dali návrhy na 

overovateľov. 

Na otázku Juraja Šveca upresnil predseda výboru povinnosti overovateľa výboru. 

Keďže nikto z prítomných nedal návrh, predseda výboru navrhol za overovateľov Miroslava 

Mikolášika z poslaneckého klubu SDK a Jozefa Prokeša z poslaneckého klubu SNS. 

Za Miroslava Mikolášika hlasovalo 8 poslancov, 2 sa zdržali, za Jozefa Prokeša hlasovalo 9 

poslancov, 1 sa zdržal. 

Po voľbe overovateľov predseda výboru navrhol prerušiť rokovanie ustanovujúcej schôdze a 

podpredsedu ZV NR SR zvoliť dodatočne. 

Rôzne 

Predseda výboru v bode rôzne informoval o potrebe čo najrýchlejšie zvoliť stále parlamentné 

delegácie, taktiež uviedol, že si želá intenzívnejšiu spoluprácu s Ministerstvom zahraničných 

vecí SR. Po tomto otvoril rozpravu. 

Irena Belohorská sa informovala o tom, aký je zvolený kľúč na navrhovanie delegácií. 

Predseda výboru informoval o rozhodnutí podľa koaličnej dohody. 

František Šebej informoval o Výbore NR SR pre európsku integráciu. Pán predseda výboru 

upozornil, že spoločný výbor EÚ a SR bude mať 19 členov. 

V závere prečítal predseda uznesenie Zahraničného výboru NR SR č. 1, s ktorým súhlasili 

všetci prítomní poslanci. 



Prerušená ustanovujúca schôdza ZV NR SR pokračovala dňa 17. 11. 1998. 
Na programe bol jeden bod - voľba podpredsedu ZV NR SR. 

V úvode vystúpil podpredseda NR SR Pavol Hrušovský, ktorý bude mať v kompetencii 
problematiku zahraničných vzťahov. Ponúkol Zahraničnému výboru NR SR spoluprácu a 
pomoc. 

Predseda výboru uviedol jediný bod programu, ktorým bola voľba podpredsedu Zahraničného 
výboru NR SR. Ako kandidáta navrhol Juraja Šveca z poslaneckého klubu SDK. Vyzval 
prítomných poslancov podať ďalšie návrhy. Keďže žiaden iný návrh nebol, dal hlasovať o 
návrhu na podpredsedu Zahraničného výboru NR SR. Za návrh, aby podpredsedom 
Zahraničného výboru NR SR bol Juraj Švec, hlasovalo 5 zo 7 prítomných poslancov, 2 sa 
zdržali hlasovania. Predseda výboru konštatoval, že za podpredsedu výboru bol zvolený Juraj 
Švec a ukončil ustanovujúcu schôdzu Zahraničného výboru NR SR. 

Peter W e i s s 
predseda výboru 

Overovatelia: 

Miroslav Mikolášik 

Jozef Prokeš 


